

我对你心跳的感觉 一直温热而又亲近

两个向往自由的人走到了一起



一个旧摩托,小咸和丈夫从大明湖骑到青海湖。受访者供图

口述:摄影师 小咸
整理:本报记者 范佳

在遇见度sir前,我也有过剧情狗血的相亲经历。一次,妈妈想把同学的侄子介绍给我。相亲那天,长辈们碰了个头就撤了。留下我和对面的男孩在餐厅面面相觑。

在交流中,我们开始吐槽相亲,发现对方和我一样也是被家长逼来的。我们便达成共识:回去都向家长汇报,对方没看上自己。后来我按照原计划进行了,男生却改变了说法,打听我的联系方式。

出于工作的原因,朋友介绍我和度sir认识。后来这位朋友想介绍另一位女孩给度sir,便约了一起吃饭。度sir听说我就在附近拍照,便热情地邀请我参加。四人共进午餐后,他贴心地把我送回了家。

和幽默的度sir聊天,总能让我忍俊不禁。在择偶方面,我看重的不是物质条件,而是心灵沟通。渐渐

地,两个内心向往自由、注重生活情趣的人走到了一起。

我曾是众人眼中的“乖乖女”,其实有一颗叛逆的心。西北汉子度sir为我打开了一片崭新的世界。我们曾骑着一辆旧摩托,从大明湖到青海湖,历时十天,跨越三千公里。

随着感情的不断升温,我们开始着眼未来的小家。我们以相对低廉的价格租了一个老城区的带院小户型。本着从心、从简的原则,去旧货市场、木材市场淘来门板、木料,我们亲手把小家打造成梦中的模样。

2016年9月,我们的农场婚礼的司仪、大厨都是朋友们亲力亲为。喜糖是我亲手剥花生,熬糖,切割、包裹的牛轧糖。放弃笔挺的西装和美艳的婚纱,一位汉公子,一名民国女,一身素衣,牵手一生。

如今,我正在孕育小生命,我们共同期待着2017年这个小家中更多的欢乐。

十年修得同船渡,百年修得共枕眠。为了追求人生的幸福,几乎每个人在通向婚姻的道路上都要经历寻寻觅觅的过程。这个过程,或漫长、或短暂、或甜蜜、或苦涩,但都是那么令人难以忘怀。

线上联系60人,线下相亲18次

口述:济南高新区白领 孙晓燕
整理:本报记者 范佳

2016年,我在相亲的路上渐行渐远,线上联系过约60人,线下相亲18次,迅速从一枚小菜鸟升级成见多识广的“相亲高手”。

去年春天,我第一次报名了相亲大会。不断有单身男青年或者其父母打来电话,微信、QQ上的好友申请也是应接不暇。然而不出几天,我便厌倦了这种毫无感情温度的条件交流。成为QQ好友后,对方开门见山,先列年龄、身高、学历、单位等生硬冰冷的基本条件。然后询问我的相应情况,若条件觉得满意,再看照片是否有缘。

有个男孩,骄傲地介绍完自家有两套房子后,接着询问“你家有几套”。这令我直接失去了进一步了解他的欲望。

除了相亲大会,我还积极参加过大型单位间的联谊相亲。活动设在一家高校的大礼堂中,几百名单身青年,男女比例竟接近1:10。活动形式让我联想到了“大展销”。单身青年们每20人一组,依次上台站一横排,每人仅有十秒钟自我介绍时间,除了编号、姓名、单位,很难再补充信息展现自己。

我的生日在一月,迈入28岁的门槛,看着周围的朋友逐渐结婚生子,我心里盘算着,不能再被动等待,而要主动出击,尽快扩大交友圈子是第一要务。

相比门当户对,我更想要走心

口述:公务员 林婷玉
整理:本报记者 郭立伟

我1989年出生,已经与现男友不咸不淡地相处了6个月,不知道该分手还是将就。从2013年到现在,相过的人,没有50个也得有30个了。2012年,我从山东大学毕业,通过国考考入某中直机关驻地方单位的公务员,万人艳羡,唯一的遗憾是,没谈过正儿八经的恋爱。

24岁左右,我经人介绍认识了某银行省级系统的普通职员陈某。在外人看来,陈某上进、勤奋、有事业心,但我现在想起来唯一的感觉就是厌恶。他把自己后半辈子的生活全都规划好了,将来生几个孩子,在哪里定居、留给后代多少财富,这些财富如何积累

等。相处不到半月,他跟我说:“我将来想被外派到偏远的地区当一个基层行长,在此之前,我们先把孩子生下来,我希望我不在家的这段时间,我的妻子可以照顾老人和孩子,这样就行了。”听完我就有点愠怒:原来我就是这样一个角色。突然之间感觉自己像一个棋子,被规划了。

我相亲的人中,交往时间最长的是6个月。而现在的男朋友,也马上交往6个月了,对方催促我快点结婚,我却拿不定主意。虽然挑不出他什么毛病,却感觉跟想要的生活差距太远。很担心跟他结婚将来会错过更好的,可又担心过了这个村就没有这个店了。

很多人以为相亲就是搭伙过日子,但是我真的想找个走心的。



花冠集团

冠群芳

金冠蓝钻



冠群芳

金冠蓝钻

浓香型白酒

酒精度:37%vol 净含量:480ml

花冠集团酿酒股份有限公司